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Ata da 9a Reunião Plenária de 2018 do 111 Plenário do Conselho Regional de

Psicologia da 19a Região, realizada no dia 12 de setembro de 2018, em

Aracaju/SE.

1 Aos doze dias do mês de setembro de dois mil e dezoito, a partir das dezoito horas e

até as vinte e duas horas durou a 9a Reunião Plenária do Exercício de 2018 do III
I

Plenário do CRP19 (2016-2019), em sua sede à Rua Osvanda Oliveira Vieira, N° 128,

Bairro Pereira Lobo, Aracaju/SE. Fizeram-se presentes: Baruc Correia Fontes, Bruna

Santana Oliveira, Frederico Alves de Almeida, Vanessa Ramalho Ferreira Strauch

presencialrnente e através de vídeo conferência Claudson Rodrigues de Oliveira e

Lidiane dos Anjos. O psicólogo Wilson Bispo da Fonseca esteve presente durante o

início ~a plenária. O conselheiro Danilo Rocha não pode estar presente por razões

pesso,is. INFORMES: 1. Leitura e aprovação das atas anteriores -

Junho{Julho/Agosto: As referidas atas foram lidas, assinadas e aprovadas pelos

presenjes. 2. Acompanhamento Financeiro: No mês de setembro, o saldo bancário

em cOita corrente é de R$ 28.081,47, em conta poupança é de R$ 256.842,62, tendo

cC?mototal disponível R$ 284.924,09. O correspondente à dívida ativa administrativa

devida entre 2012-2015 é de R$ 353.346,13. Atualmente o número de psicólogas e

psicólogos inscritos ativos no CRP19 é de 2402. 3. Ofícios CFP: E-mail sobre

Reunião para treinamento de técnicas e conselheiras do CREPOP, que será realizada

nos dias 18 e 19 de outubro, em Brasília-DF. Outro e-mail diz respeito ao protocolo

firmado entre CFP e o Conselho Nacional de Justiça a respeito de assistência

psicológica às mulheres e dependentes vítimas de violência familiar. Solicitou que os

CR's interessados respondam. Aprovou-se em plenária que o CRP19 demonstre o

interesse, iogo, combine reunião com os coordenadores de universidades de

psicologia do estado afim de propor este atendimento e a divulgação do mesmo para

a comunidade. Solicitou-se à gerência o envio de uma resposta positiva para o CFP

com e-mail dos responsáveis pela CDH e ABEP, ao tempo em que os convide a essa

integração. O terceiro e-mail informou sobre a Minuta de Resolução que regulamenta

a realização psicossocial no trabalho da psicóloga e do psicólogo em atendimento às

normas regulamentadoras emitidas pelo Ministério do Trabalho e Emprego do Brasil,

ao tempo que .solicita dOFs as con:ribUiçõese sugestões destes. 4. Ofício
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CRP03: Em e-mail, CRP03 convida o CRP19 para a Mostra de práticas de políticas

públicas, que será realizado em 17-19 de outubro do corrente ano. Solicitou-se que a

gerência responda este e-mail informando que as pessoas responsáveis pelo

CREPOP estarão em treinamento no CFP, na mesma data, na cidade de Brasília-DF.

5. Denúncia - Exercício ilegal da profissão: Recebeu-se uma denúncia de

exercício ilegal da profissão, uma vez que a pessoa se faz passar por psicóloga,

estando ainda em andamento sua graduação. Orientada a pessoa, sugeriu-se

encaminhar ao Ministério Público, visto que esta pauta seria de responsabilidade

deste ou da Polícia Federal. 6. Reunião Extraordinária entre presidentes: A

consel~eira Bruna Oliveira apresentou os repasses com relação à reunião em que

compareceu representando a presidência do CRP19. Explicou sobre o novo sistema

de info~mação que integrará os mais diversos campos dos CR's. Além disso, informou

que na!ocasião fora lembrado o e-mail enviado com o protocolo assinado pelo CFP e

CNJ. Tiambém informou que será realizada pelo CFP em conjunto com os CR's uma

fiscalizrçãO nos hospitais de custódia e tratamento de cada estado, as fiscalizações

serão ~ealizadas em até 03 instituições. 7. Repasse do 111 Congresso Sergipano de

PSiCOlrgia: Foi analisada a repercussão positiva com o evento, de acordo com os

compartilhamentos da categoria. Conversou-se sobre as repercussões positivas e

neqativas, críticas construtivas e melhorias possíveis. 8. Evento CRP - SEIDHS:

Evento
l

será realizado dia 28 de outubro, no auditório da Pio Décimo, para

capacitação do profissional que atua no SUAS. Haverá convocação da SEIDHS para

liberação dos profissionais de seus locais de trabalho. 9. Repasses da assembleia

orçamentária: Informou-se que aconteceu no dia 29 de agosto do corrente ano a

assembleia orçamentária, cuja ata está disponível no portal de transparência do

CRP19. 10. Campanha Setembro Amarelo: Informou-se sobre as ações realizadas

e a serem realizados durante o mês de setembro, ao tempo que se falou sobre a

grande adesão da categoria e a repercussão positiva. 11. Concurso CRP 19:

Informou-se que o CRP19 está se organizando internamente para a realização do

concurso, aguarda-se a empresa Quadrix responder a respeito da produção do edita!.

PONTOS DE PAUTA: 1. Criação de GT Psicologia do Esporte - Apresentação do
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59 psicólogo Wilson Bispo: O psicólogo esteve presente durante o início da reunião

60 para apresentar-se e apresentar sua proposta de GT Psicologia do Esporte. Entregou

~_ I) ~ aJ6' 2 tRUA OSVANDA OLIVEIRA VIEIRA, N'128 I PEREIRALOBO~ fl CEP: 49050-550 I ARACAJU/SE I TEL.: (79) 3214-2988
ernoil; crp19@crp19.org.br I CNPJ 13.033.843/0001-36

~.



Conselho Regional
de Psicologia
19' Região I SE

61 O projeto para criação do mesmo. Foi aprovado em unanimidade. Falou-se sobre a

62
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64

65

necessidade de escrita das atas de todas as reuniões do GT e a possibilidade de

divulgação desta abertura através das mídias sociais do CRP19. O psicólogo Wilson

Bispo se encarregou de conversar com as primeiras pessoas interessadas e pensar

no primeiro dia para o início dos encontros. 2. Planejamento Estratégico 2019 -

Entrega CFP até 30/09/18: Aprovou-se o dia vinte e três como a data da reunião

extraorfinária para ajuste do planejamento estratégico do ano de dois mil e dezenove.

Solicito1u-se a presença dos funcionários para auxílio. Pediu-se que o planejamento do

ano anterior seja enviado pelo e-mail dos conselheiros. 3. COREP - Regulamento:

E-mail enviado solicitando o regulamento dos CR's com relação ao COREP. Aprovou-

se a minuta de regulamento enviada pelo CFP e solicitou-se o reenvio da mesma. 4.

Formação COMORG CRP19: Com relação à criação da Comissão Organizadora do

COREr tem-se os nomes Marcela Flores, Lidiane Drapala, Mário Fraga, Frederico

Almeida, Henrique Mendonça e Bruna Oliveira, trabalhadores, colaboradores e

conselheiros do CRP19. Solicitou-se a criação de uma portaria que defina a

comissão. Solicitou-se à gerência enviar o regulamento do COREP às comissões e

grupos de trabalho do CRP19, para que proponham eventos preparatórios para o

congresso referido, para serem realizados até o mês de fevereiro de dois mil e

dezenove, de acordo com os eixos já existentes na proposta do CNP. Deliberou-se

ainda Jue o Pré-COREP será realizado no dia 02 de março de 2019 e o COREP -

Congresso Regional de Psicologia será realizado nos dias 06 e 07 de abril de 2019.

Os locais dos eventos serão definidos em reuniões posteriores da Comissão

Organizadora do COREP. 5. Solicitação Mala Direta - IPOG: O IPOG solicitou

novamente ao CRP19 envio de divulgação de curso, já aprovado pela COF e pela

plenária, para a mala direta já existente. 6. Coordenação de GT PSI SUAS -

Inclusão da psicóloga Iza Fontes Carvalho: Foi indicado e aprovado o nome da

psicóloga Iza Carvalho como coordenadora do GT PSI SUAS. 7. Psicóloga Joana

dos Santos - Coord. do GT de relações Interétnicas: Aprovou-se a co-

coordenação da psicóloga Joana dos Santos junto ao psicólogo Ueliton Moreira.

Aprovou-se sem objeções. 8. Reconfiguração diretoria - nova eleição: Foi aberta a

eleição para possível reconfiguração da diretoria e foi votado pelos conselheiros
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- CRP - Claudson Rodrigues: Foi deliberado que o psicólogo Claudson Rodrigues

responsabiliza-se pela nota esclarecedora envolvendo situações da prática da(o)

psicóloga(o). 10. Conselheira (o) responsável - CREPOP: Os conselheiros Bruna

Santana Oliveira e Claudson Rodrigues a partir deste momento assumem como

conselheiros representantes pelo CREPOP. Desde já, informam que comparecerão à

reuniãi de treinamento de técnicos e conselheiros do CREPOP, em Brasília,

conforTe indicado acima. 11. E-mail Cynthia - estudante psicologia: E-mail

enviado pela estudante de psicologia para representação do CRP em uma entrevista

comporente de trabalho na disciplina História da Psicologia. Indicou-se e aprovou-se

a repre1sentação pela conselheira Vanessa Ramalho. 12. Concurso Areia Branca: O

psicólogo Ueliton Moreira solicitou ao CRP19 providencias com relação à prova de

portuquês de um concurso para psicóloga(o). Solicitou-se reenvio para a COF, afim

de ser emitido um parecer a respeito disso, diretamente enviado ao psicólogo

solicitante. 13. Denúncia Post: O psicólogo Edson Oliveira enviou ao CRP19 uma

denúncia a respeito de post que cita a psicologia. Fora analisado pela COF e não

considerado como ofensivo à classe. O plenário concordou com o indicativo da COF.
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109 14. Processos de inscrições, transferências, reativações, secundárias,

110 inscriºlões de pessoas jurídicas e títulos de especialista: Analisados e aprovados

pelos 9resentes. Em o que ocorrer: 1. E-mail da instrutora de capacitação Tamiris

Mateus: Neste e-mail, Tamiris Mateus solicita do CRP19 uma pessoa capacitada

para cbntribuir com o Fórum em roda que trará o tema A influência da internet na

família moderna, pelo Instituto Crescer para Cidadania. Como indicação de nome a

confirmar, o psicólogo João Corumba, que será consultado posteriormente. 2. Livro

PSiCOlrgia Relações Interétnicas: Foi trazida em questão uma conversa entre o

conselheiro Baruc Correia Fontes e a ex-conselheira Eleonora Vaccarezza. Solicitou-

se à g~rênCia, por e-mail, um retorno sobre o livro produzido pelo GT de Relações

Interétnicas então coordenado pela ex-conselheira Eleonora. 3. Publicização dos

sorteios: Sugeriu-se que todos os sorteios realizados pelo III Congresso Sergipano

de Psicologia sejam publicizados nos espaços de mídia do CRP19. 4. Reunião com

Assessoria de Comunicação: Este plenário sugeriu envio de convocação para

reunião com Assessoria de Comunicação deste CR, ao dia vinte e seis de setembro

de dois mil e dezoito. 5. SOlocitaçã~ .co~prl pen drive: Solicitou-se a gerência a
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125 compra de 400 (quatrocentos) pen drives afim de distribuir para os profissionais do

126 evento da SEIOHS com o material publicado pelo CREPOP sobre atuação do

127 profissional psi no SUAS. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata que

128 após lida e aprovada será assinada por mim, conselheira secretária Bruna Santana

129 Oliveira, e pelas(os) demais presentes.
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